



**Организаторам, участникам и посетителям Форума
«Российская неделя здравоохранения-2017»
и выставки «MedTravelExpo-2017.
Санатории. Курорты. Медицинские центры»**

Уважаемые коллеги!

От имени Российской Ассоциации Медицинского Туризма позвольте поблагодарить организаторов Форума «Российская неделя здравоохранения-2017», а также всех откликнувшихся на эту инициативу – поучаствовать и обсудить основные тенденции, достижения и существующие проблемы отрасли в расширенном формате Форума. Ожидаемый уровень представительства на этой масштабной дискуссионной площадке в полной мере отражает значимость данного мероприятия в сфере здравоохранения нашей страны.

Особенно ценно для Ассоциации проведение в рамках Форума выставки «MedTravelExpo-2017. Санатории. Курорты. Медицинские центры». В современном мире, где человек имеет возможность выбрать любой город или страну для получения медицинской помощи, может «путешествовать» в поисках наилучшего варианта лечения, очень важен такой формат взаимодействия специалистов этой отрасли между собой.

Убежден, что высказанные на мероприятиях Форума предложения и практические рекомендации, а также достигнутые договоренности станут полезны для области здравоохранения нашей страны. А решения и выводы, сделанные в результате диалога и обмена опытом, будут способствовать развитию отрасли, что, в свою очередь, приведет к главной цели – повышению качества лечения людей.

Желаю всем участникам, гостям и организаторам Форума успешной и плодотворной работы!

Спасибо!

*С Уважением,
Президент Российской Ассоциации Медицинского Туризма*



Константин Онищенко